Добрый день, Иван Иванович!

Спешим обрадовать - для вас с 1 по 31 августа Акция на Битрикс24! 
Да, именно на этот популярный продукт, который является многофункциональным помощником в вашей работе/бизнесе. Перечень возможностей (работа в CRM, управление задачами, календарями, мессенджерами и социальными сетями) Битрикс24!

Именно в августе, только до 31 числа, есть уникальная возможность получить «Сочные и срочные скидки» от Битрикс24! 

Что нужно сделать? 
- Позвоните нам!

Кратко об условиях акции по Битрикс24:
· Если вы ранее не приобретали Битрикс24 (облачную версию) - то получите скидку 24% (при покупке любого тарифа на срок 6 или 12 месяцев)
· Если вы уже пользуетесь платным тарифом облачного Битрикс24 - то получите скидку 12% при продлении на 6 месяцев, или 24% при продлении на 12 месяцев.
· Но это еще не все - вы можете продлить свой облачный Битрикс24 сразу на два года, и также получить скидку 36%, зафиксировав самую выгодную стоимость! 
· Вам больше подходит коробочное решение Битрикс24.CRM  или «Корпоративный портал» (на 50, 100, 250 или 500 пользователей). И снова вы в выигрыше - покупайте прямо сейчас со скидкой 12%!
· Переходы коробочной версии Битрикс24 на более дорогостоящие редакции – сейчас можно купить со скидкой 24%. 
· [bookmark: _GoBack]И только в августе вы сможете купить Стандартное продление со скидкой 24!
 В любом случае, Иван Иванович, этот лишь краткий перечень акционных решений. Я готов рассказать более подробно об условиях акции и помочь с выбором необходимого продукта!
Благодаря акции, мы поможем настроить и запустить ваш Битрикс24 по самой выгодной стоимости. Для того чтобы воспользоваться условиями акции, позвоните нам прямо сейчас!


С уважением, 
Компания «…»
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